
令和３年３月定例会

氏名 通告時間 件名（要旨） 答弁者 予定時刻

新型コロナウイルスワクチン接種事業の進捗状況について
　新型コロナウイルス感染症の収束が見えない中、ワクチン
接種による予防効果が期待されるが本市における新型コロナ
ウイルスワクチン接種事業の進捗状況について、市長の見解
を伺う。

市長
部課長

地場産業への経済対策について
　新型コロナウイルス感染症の全国的な蔓延により本市の地
場産業も大打撃を受けている。この状況を改善するためにど
のような経済対策を行うのか、市長に伺う。

市長
部課長

遊休農地の利活用と維持管理について
　農地の権利を取得するには、農地法上原則として取得後の
経営農地面積（山口県においては50アール）を上回る必要が
あると定められている。近年、全国の地方自治体の7割が別
段面積を農業委員会で設定し規制緩和されていると聞く。
　本市における規制緩和の現状と、今後の遊休農地利活用に
関する考え方について尋ねる。

市長
部課長

農業体制の整備事業について
　現在、本市の基幹産業である農業においては、従事者の高
齢化及び後継者や担い手などの従事者に関する課題が山積し
ており、また、農業産出額は減少の一途をたどり厳しい現状
にある。
　この中で新たに農業体制の整備に関する事業が進められて
いると聞くが、この事業内容について尋ねる。

市長
部課長

3 橋本憲治 40分

自治会に対する支援について
　自治会は、一定の地域に居住する住民が相互の親睦を図
り、地区内の福祉の増進に努力し、行政、各種団体との協力
推進等を行うことを目的とした任意団体であり、災害時にお
いてもなくてはならない存在である。
　しかし現在、それぞれの自治会は人口減少、高齢化等の
様々な問題を抱え運営に苦慮されていると思われる。今後、
市は自治会に対してどのような支援を行っていくのか尋ね
る。

市長
部課長

11:25

水害対策について
　気候変動等により数十年に一度といわれる台風・豪雨が毎
年のように発生し深刻な被害をもたらしている。台風による
雨や高潮などの水害は、地震と異なり発生が予測可能な災害
である。
　市民の生命、財産を守るための本市の水害対策はどのよう
になっているのか。

市長
部課長

地球温暖化対策について
　地球温暖化による気候の変動は、生物活動の変化につなが
り、私たちの生活に深刻な影響を与えている。確実に現れて
いる地球環境の変化に、一人ひとりが向き合い対策を取り組
んでいかなければならない。本市の豊かな環境を地域の未来
の子どもたちに引き継ぐためにも地球温暖化対策を積極的に
取り組んでいかなければならないと考える。
本市における地域温暖化対策の取り組み状況はどのように
なっているのか。

市長
部課長
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新型コロナウイルス感染症対策について
　新型コロナウイルスのワクチン接種については期待ととも
に不安もある中で、以下の2点について尋ねる。
（1）無症状患者に感染力があるという点が新型コロナウイ
ルスの特徴であり、抑止のためには無症状者の中の陽性者を
どれだけ早く隔離、保護できるかが決定的な鍵となる。行政
検査だけではなく、社会的検査を広げることが必要だが、基
本的な認識を問う。また、PCR検査をめぐる大きな課題は、
自己負担で実施する場合の費用が高額なことだが、一部費用
負担や助成の考えはあるのか。
（2）持続的に児童生徒等の教育を受ける権利を保障してい
くため、学校における感染及びその拡大のリスクを可能な限
り低減した上で学校運営を継続していく必要があるが、学校
における新型コロナウイルスの対策、対応について問う。

市長
教育長
部長

第4次長門市経営改革プランについて
　平成30年3月に策定された第4次長門市経営改革プランの計
画期間は、平成30年度から平成33年度（令和3年度）までの4
年間となっている。この計画を基に以下の2点について尋ね
る。
（1）湯本温泉観光まちづくりは、駐車場や竹林の階段等の
ハード整備は昨年3月に完成し、直営だった「恩湯」は民設
民営で運営されているが、市民の評価はどうか。
（2）学校給食センターの調理業務の民間委託は4月から始ま
るが、運営に関して留意する点は何か。

市長
教育長
部長

6 早川文乃 60分

人口減少問題に対する施策について
　人口減少は全国的な課題として捉えられているが、本市に
おける人口減少問題に対する市長の見解を問う。また、これ
までの施策の検証と今後の取り組みについて問う。

市長
教育長
部課長

15:30

14:055 林　哲也 70分


